A v keriileti sebességgel halado kerékparos szogsebessége wy, = v/r, ahol r a korpélya sugara.

A biciklis At 1d6 alatt Ap = wy, - At kozépponti szoggel meghatarozott iven mozdul el, igy kézben a kamerat Agp/2
szoggel kell elforgatni. (Felhasznaltuk a kor geometriajabol ismert tételt, hogy az adott korivhez tartozo keriileti szog
fele a hozza tartoz6 kbzépponti szognek.)

Igy a kamera szogsebessége

CAp/2 1 Ap 1 1w
VIVETAL T2 T2 a
1 50km/h 1 13,89
A feladat adataival wpy = = - m/ ——-’7m/S=O,O46 (1/s).

2 150m 2 150m
Megjegyzés. Tobb megoldo a szogelfordulast fokokban szamolta, igy az wry = 2,65 fok/s eredményt kapta. Ezt

™
rad/s egységbe atszamolva: 2,65 fok/s = 2,65 - 180 rad/s = 0,046 rad/s, megegyezGen fenti eredményiinkkel. A rad/s
egység helyett 1/s-ot szokés irni.



